

◇ 理论视野 ◇

| | |
|-----------------------------------|------------|
| 邓小平教育思想研究综述 | 李云,康艳钦(5) |
| 习近平对毛泽东反腐倡廉思想的继承和发展 | 李远方(7) |
| 行政问责制度“真的”能顺利实施吗 | 吴新平,黄军喜(9) |
| 基于历史三重变奏论爱国主义 | 刘树晓,张弢(11) |
| 非营利组织参与社区教育的角色、优势及路径 | 汤汉林(14) |
| 微博粉丝群体与社会公共领域建设 | 杨翠芳(17) |
| “灌输论”的当代价值 ——对“灌而不进”现象分析 | 杨蕾(19) |
| 洛克财产权思想的逻辑 ——从自然状态到社会状态 | 叶良海(21) |
| 湖北水库移民创业培训监测情况及对策研究 | 詹峰,李瑜(23) |

◇ 经济纵横 ◇

| | |
|---------------------------------------|----------------|
| 我国现代农业推广初探 | 王英娣(25) |
| 城市森林对林业经济发展的作用 | 张洋(27) |
| 城乡结构转化对经济增长贡献分析 ——以湖北省为例 | 李攀(29) |
| 安徽民营经济可持续发展的内生增长路径研究 | 戴春,倪良新(31) |
| 低碳经济视角下安徽省战略性新兴产业发展对策研究 | 刘明媚(34) |
| 生态农业旅游中的环境保护问题探究 | 刘传营,马丽卿(36) |
| 江夏旅游资源的开发与整合 | 吴戈(38) |
| 黄山市旅游地产健康发展问题研究 | 吴思哲,李勇刚(41) |
| 试析女性旅游消费动机 | 范舟行(43) |
| 我国电子商务发展的现时难题及对策分析 | 杨冰清,王海亭,刘乐(45) |
| 我国P2P网络贷款现状、风险和防控建议 | 黄睿龙(47) |
| 浅析如何加快推进我国农村金融改革 ——以安徽省金寨县为例 | 石英甫(49) |
| 基于行为金融视角的商业银行理财产品市场个人投资者风险 | 邹伟(52) |
| 湖北社区金融服务管理改革发展调查分析 | 朱珞珈(55) |
| 安徽省农业巨灾再保险发展探究 | 许菲(57) |

◇ 管理世界 ◇

| | |
|--|-------------|
| 试论中小企业内部控制的完善 | 曾秀玲(61) |
| 欠发达地区中小企业发展:人才与资金再配置 | 程芳(63) |
| 论完善政府行政执法部门岗位绩效管理若干问题 ——兼论税务系统绩效管理及运行机理 | 曹锦阳(66) |
| 集中供养模式对解决农村留守老人养老问题的思考 | 李思思(69) |
| 城镇住房保障问题及对策研究:以A省住房保障情况为例 | 李虞童,邓一迪(72) |
| 生存视角下安徽省中小会计师事务所发展策略研究 | 马莉(74) |
| 浅析人力资源管理与高校核心竞争力的提高 | 欧密(77) |
| 浅议高校绩效工资制度改革与完善 | 陈燕芳(79) |
| 我国民办高校会计环境分析 | 宋杰(82) |

目 录

第12卷 第5期

(总第 131 期)

2015年5月15日出版

◇ 政治·法律 ◇

没有法治,就没有真正的人民民主专政

- 再论依法治国与坚持人民民主专政 常凤亮(84)
探析党员干部廉政建设中的权力问题 刘中锋,杜俊涛(86)
公共政策正义性评估的理念与方法 周荣超(88)
国家干预下的劳动法中的契约自由分析 黄笑鹤(91)
浅析以《预算法》为契机寻求发展给付行政制度的机遇 周燕(93)
民事裁判公开与司法公信力建设 罗漂(95)

◇ 文学·文化 ◇

莫里哀与中国

- 曹文刚(97)
探析《蓝色的海豚岛》的生态女性主义 王英英(99)

《爱玛》中主人公盲点的心理分析

- 骄傲的无意识 郑瑶(101)
从电影《雷神》看北欧神话中的生命观 王华英,焦爽,罗颖(103)
论威廉·福克纳作品中的女性意识 王建辉(106)
以实例探析英美文学传播中大众传媒的助推作用 覃春华(108)
基于武夷本源文化的现代创意产品设计策略探究 蔡洁(110)
湖北仙桃方言的动态助词 陈秀(113)
情景喜剧字幕中文化缺省的翻译策略 罗永辉(116)
基于翻译英语语料库的描述性翻译研究 王湘敏(118)
浅论翻译的文化本质与功能对等模式 刘露(120)

◇ 教育研究 ◇

供销行业背景下高职教育集团化办学模式改革的探讨

- 以安徽财贸职教集团为例 陈伟(122)
高职院校岗位设置和聘用管理存在的问题与对策 李海(125)
浅析微时代高校党组织党建资源的整合与共享 郑锦阳,赵桂英(127)
台湾职业教育模式及其启示 任李(129)
基于职业发展能力的会计教育改革 汤长胜,庄胡蝶(131)
人力资源管理新专业建设思考与对策

- 以长沙理工大学为例 李铁宁(133)
高职特色专业建设浅析

- 以芜湖职业技术学院精细化学品生产技术专业为例 吴为亚,樊陈莉,周海燕(135)
教职工联系学生制工作的实践与探索 肖地楚,袁青兰,邸灿(137)
论复合型商务英语师资团队建设的有效途径 易明勇(140)
论新形势下普通高校班级教育管理 赵泽福(142)
创新型艺术设计人才培养模式的构建 刘丹(144)
大学生独立思考能力的培养 何俊,胡凯(146)
自学考试改革中加强创业能力培养:价值、路径与政策 杨水根(148)
高职院校思想政治教育融入人文关怀的思考 刘秀芳,刘小文(150)
地方院校英语专业应用型翻译人才培养机制研究 肖敏,闫爱花(152)

主 编:吴少新
副 主 编:卢圣泉

地 址:武汉市江夏区藏龙岛科技园
邮政编码:430205
电 话:(027)81973959 (兼传真)
电子邮箱:430205@163.com

校企合作培养土木应用型人才的探索与实践

- 以莆田学院为例 占奕瑜(154)
应用型本科院校大学生职业化能力培养的探讨 熊礼军,侯孔发,程学华,朱海涛(156)
地方本科高校校园公共服务学生认知调查与分析 孙裕金,陈芬芳(158)
关于构建“1+2+3+4”先进分子培养、困难学生帮扶体系的思考 朱小波(160)
提高应用型本科院校毕业设计质量对策研究
——以工业设计专业为例 文艳群,李倩(162)
高校技能型毕业生的就业策略 房丽华(164)
浅析当代大学生就业心态及其调适对策 许航莉(166)

◇ 教学探讨 ◇

- 社会热点在高校“思政”课教学中的整合与运用 张守龙(168)
应用型高校经管类专业经济法课程教学中的问题与对策研究
——以安徽新华学院为例 虞根松(170)
地方院校公共事业管理专业教学案例设计要求

- 基于应用型本科职业教育视角 王永桂,江红,李之琳(172)
浅析民办院校电子商务课程教改的新思路 周云玲(174)
关于营销本科课程“学生团队作业模式”的教学思考及实践 王琼(176)
论外贸流程模拟实训课教师应着重培养的基本素质 胡莲清(178)
“纲要”课由教材体系转变为教学体系的路径分析 江耀琴(180)
基于职业技能竞赛的会计专业实践教学改革研究 李立鹏(182)
跨界视野下的高职会计教育研究 巫圣义(184)
全球化语境下对中国翻译教学与师资发展的思考 任芳(187)
语用学视角下大学英语翻译教学研究 魏黎,程家才(190)
模因论在二语写作教学中的应用研究 戚佳鸣(193)
基于基础英语教学的写作“工作坊”模式研究 张艺飞(195)
生态化高职英语课堂中应用文写作能力培养探究 徐瑞(197)
Krashen 二语习得理论对大学英语教学启示 钟少雄(199)
提高高职院校学生英语口语水平之策略初探 周沪(201)
基于 CBI 的高职商务英语专业实训教学探究 李树刚(203)
文化跨界交流模式中角色转变在英语教学中的运用 刘桂英(205)
大学英语口语机考环境下学生心理焦虑研究 刘云(207)
解析课外阅读纳入大学英语阅读课程体系的可行性研究 罗水贞(209)
以市场需求为导向的大学生英语应用能力培养模式研究 聂英(211)
多模态语境下提高大学英语听力的实证研究 胡玲,梅蓉(213)
医学本科院校英语教学中存在的问题及对策
——以川北医学院为例 何力(215)
动机理论指导下的会计英语专业词汇教学研究 何莉,高杰(218)
商务英语函电写作教学现状与对策 陈芳(220)
语料库在程式语教学中的应用 方丽霞(222)